Landeshauptstadt Magdeburg

Stellungnahme der Verwaltung	Stadtamt	Stellungnahme-Nr.	Datum
öffentlich	1	S0273/12	22.10.2012
F0164/12 - FDP-Ratsfraktion, Fraktion SPD-futu Fraktion DIE LINKE/Tierschutzpartei	•	-	
Bezeichnung			
Gedenkveranstaltungen 2013			
Verteiler		Tag	
Der Oberbürgermeister	30.	10.2012	

- 1. Welches Ergebnis hat das Gespräch mit dem Kulturbüro gebracht? Ist beabsichtigt, weitere Gespräche zu führen?
- 2. Gibt es konkrete Vorhaben, die sich aus der Projektidee ableiten und die in der Verantwortung der Kommune umgesetzt werden sollen? Wenn ja, welche sind dies und welche Kosten entstehen daraus?
- 3. Beabsichtigt die Stadt und wenn ja, mit welchen Fachämtern, in der avisierten Koordinierungsgruppe mitzuarbeiten?
- 4. Ist eine konkrete Anfrage zur Übernahme einer Schirmherrschaft erfolgt und wie wurde diese beschieden?
- 5. Sind seitens der Verwaltung Mittel für die Realisierung der Projekte (Sachmittel) vorgesehen und wenn ja, in welcher Höhe?
- 6. Gibt es Überlegungen, wie möglicherweise die Magdeburger Stadträte im Rahmen ihrer ehrenamtlichen Mandatstätigkeit in die Vorbereitung resp. Umsetzung von Vorhaben einbezogen werden können? Wenn ja, welche sind dies?
- 7. Werden Gedenktage mit o. gen. historischem Bezug in die angekündigte Überarbeitung des Gedenk- und Veranstaltungskalenders (siehe S0157/12) einfließen? Wenn ia. welche?

In Beantwortung der oben genannten Fr zwischen Dezernat I und Dezernat IV al	
Holger Platz	Dr. Koch

Anlage